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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 

ALPEDRETE (MADRID) CELEBRADA EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023. 
 

 
Fecha: 14/06/2023 
Hora: 11:00 horas. 
 
 
 En Alpedrete, a 14 de junio de 2023, siendo las 11:00 h., se reúne en el Salón de 
Actos de la Casa de la Cultura “Asunción Balaguer”, el Pleno Corporativo en sesión 
extraordinaria presidida por el Sr. Alcalde, D. Juan Rodríguez Fernández-Alfaro, 
concurriendo los Sres. Concejales que a continuación se expresan, asistidos por mí, la 
Secretaria General, que certifico: 
 
 Asistentes:  
 
 Presidente:                                                               
 
 - D.  Juan Rodríguez Fernández-Alfaro, Alcalde. 
 
 Concejales:  

 
- Grupo Popular: Dña. María Rosario Peñalver Benito y D. Carlos Martín Miñarro. 
- Grupo Socialista: Dña. Patricia Ciruelos Martínez, D. Emilio Benayas Bevia y D. 
Juan Manuel Ruiz de Somavía Mergelina. 
- Grupo Ciudadanos: Dña. Ana Rosa Piñeiro Merino y D. Antonio Alejandro Pugliese 
Pazos.  
- Grupo Unión del Pueblo de Alpedrete (UNPA): Dña. Ana Isabel Balandín Badajoz 
y Dña. María Luz Sancho Moreno.  
- Grupo Alpedrete Puede: D. Francisco de Asís Miranda Ruíz y Dña. Itziar González 
Tánago Meñaca. 
- Grupo Vox: Dña. Amaya Acosta Barrera.  
- Grupo Izquierda Unida-Republicanos (IU-R): D. Francisco Javier García Centeno.  
- Concejal no adscrito: D. José Miguel Gordo Cáceres.  
- Concejal no adscrito: Dña. María Elena Sánchez Rodríguez. 

 
 Secretaria General:   Dña. Elena Marcelo Ayala. 
 
 Excusa su asistencia ante la Presidencia, el Concejal D. Adrián Muñoz de Rodrigo. 
 
 Comprobada con la asistencia de la Secretaría General la existencia de quórum 
necesario para la válida celebración de la sesión, se procede a tratar los asuntos incluidos 
en el orden del día y que son los que a continuación se reseñan.  
 
ÚNICO.- APROBACIÓN DEL ACTAS DE  SESIONES ANTERIORES 
 

Previamente repartido el borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada el 25 de 
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noviembre de 2021, el pleno, por unanimidad, acordó aprobar la misma. 
 

Previamente repartido el borrador del acta de la sesión extraordinaria celebrada el 24 
de marzo de 2023, el pleno, por unanimidad, acordó aprobar la misma. 
 

Previamente repartido el borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada el 25 de 
mayo de 2023., el pleno, por unanimidad, acordó aprobar la misma. 
 
 
 y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión a las 11:15 horas, lo que, 
como secretaria certifico. 
 
       VºBº 
EL ALCALDE-PRESIDENTE    (Firmas digitales) 
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